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Διάλεξη με θέμα:  «Διαδικτυακές Διαδρομές Υψηλού Ρίσκου, 

Διαδικτυακοί Κανόνες και Ασφαλής Πλοήγηση στο Διαδίκτυο 

Διαδικτυακά Φαινόμενα της Εποχής (Διαδικτυακός Εκφοβισμός, Εθισμός 

στο Διαδίκτυο, Σεξουαλικός Εκβιασμός, Διαδικτυακή Παρενόχληση)» 

 

Τη Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του ΚΑΠΗ Κερατέας 

διάλεξη που διοργανώθηκε από τον Πρόεδρο Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης κ. Γιάννη Γιαννάκη και τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής με ομιλητή τον κ. Μανώλη 

Σφακιανάκη, πρώην αξιωματικό της Ελληνικής Αστυνομίας, προϊστάμενο της Δίωξης 

Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της ΕΛΑΣ,  Ιδρυτή και Πρόεδρο του Cyber Security 

International Institute και Διευθύνοντα Σύμβουλο Greek Information Security 

Systems.  

Στην διάλεξη παραβρέθηκαν  ο Δήμαρχος Δήμου Λαυρεωτικής κ. Δημήτριος Λουκάς, 

ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Μιχαήλ Λιούμης 

Πρωτοσύγκελλος, η Αντιδήμαρχος Δήμου Λαυρεωτικής κ. Πίτσα Αργεντίνη, ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Λαυρεωτικής κ. Γιάννης Αδάμης, οι 

Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων των Δήμων Λαυρεωτικής και Σαρωνικού, 

πλήθος γονέων/κηδεμόνων και μαθητές/τριες. 



 

Ο Δήμος Λαυρεωτικής, η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε 

συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής απένειμαν στον κ. Μανώλη Σφακιανάκη τιμητική πλακέτα για την 

προσφορά του στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας 

και της κοινωνίας σχετικά με την ασφάλεια στο Διαδίκτυο. 

 

Στη διάλεξη παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν προβλήματα των καιρών μας, τα 

οποία έχουν λάβει επιδημικές διαστάσεις, όπως η κατάχρηση και ο εθισμός στο 

διαδίκτυο. Οι συνεργάτιδες και εγκληματολόγοι, κ. Σοφία Βασιλειάδου, κ. Αναστασία 



Κατσιμπέλη και κ. Αϊλά Καρά παρουσίασαν θέματα που αφορούν σε ζητήματα 

ασφάλειας πληροφοριακών συστημάτων της εκπαίδευσης και του κυβερνοχώρου, 

ενημέρωσαν σχετικά με διαδικτυακές απειλές, δίνοντας έμφαση στην ασφαλή 

πλοήγηση, πρόληψη των διαδικτυακών χρηστών. Τονίστηκε η σημασία καλλιέργειας 

υπεύθυνων και λελογισμένων διαδικτυακών συνηθειών, με σκοπό την αποφυγή 

δημιουργίας φοβικού κλίματος γύρω από την χρήση ψηφιακών μέσων.  

 

Η ομιλία του κ. Σφακιανάκη εστίασε στους κινδύνους που διέπουν το διαδίκτυο, 

συμβουλεύοντας τους γονείς και κηδεμόνες αναφορικά με ωφέλιμες πρακτικές 

επιτήρησης και ασφαλούς πλοήγησης στο διαδίκτυο για τους ίδιους και τα παιδιά 

τους. Παράλληλα, τόνισε τη σημασία του γονικού ελέγχου στον περιορισμό και 

αποκλεισμό ιστοσελίδων, καλλιεργώντας την ικανότητα λήψης ορθών ψηφιακών 

αποφάσεων και καλών τρόπων σε μια εποχή όπου το cyberbullying κυριαρχεί.  

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

 Ανατολικής Αττικής 


